

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
об отказе в удовлетворении ходатайства об избрании меры пресечения
в виде заключения под стражу

г. Москва

28 октября 2023 года

Судья Хамовнического районного суда г. Москвы Мищенко Д.И., с помощника Мещанского межрайонного прокурора г. Москвы Чернокоз Л.М., следователя Серикова Д.М., обвиняемого ~~Альсаиди Насер Сабер мухамед~~ А. и адвоката Кривошеева А.В., переводчика ~~Альсаиди Насер Сабер мухамед~~ А. при секретаре Бакирове Н.В., рассмотрев постановление о возбуждении перед судом ходатайства об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу, в отношении

~~Альсаиди Насер Сабер мухамед~~ А. ~~Альсаиди Насер Сабер мухамед~~ А., 04 декабря 1986 г.р., уроженца Гарбия/Самнуд Центр Египет, временно зарегистрированного (до 07 августа 2024 года) и фактически проживающий по адресу: г. ~~Альсаиди Насер Сабер мухамед~~ А. 06, женатого, имеющего на иждивении детей 2021 и 2022 года рождения, зарегистрированного в качестве индивидуального предпринимателя, ранее не судимого

УСТАНОВИЛ:

В производстве Мещанского межрайонного следственного отдела следственного управления по Центральному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по г. Москве находится уголовное дело № 12302450026000241, возбужденное по признакам преступления предусмотренного, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ, в отношении ~~Альсаиди Насер Сабер мухамед~~ А.

26.10.2023 года ~~Альсаиди Насер Сабер мухамед~~ А. задержан в порядке ст.ст. 91, 92 УПК РФ по подозрению в совершении преступления предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ

27.10.2023 года ~~Альсаиди Насер Сабер мухамед~~ А. предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ

Следователь, с согласия заместителя руководителя Мещанского межрайонного СО СУ по ЦАО ГСУ СК РФ по г. Москве представила в суд ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении ~~Альсаиди Насер Сабер мухамед~~ А.

В обоснование заявленного ходатайства следователь ссылается на то обстоятельство, что ~~Альсаиди Насер Сабер мухамед~~ А. обвиняется в совершении тяжкого преступления против порядка управления, имеющего повышенную общественную опасность, носящего дерзкий характер, за которое предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок свыше трёх лет,

Установлено, что А. имеет первое гражданство Египта, ввиду чего свободно может пересечь границу Российской Федерации; не имеет постоянного источника дохода; не смотря на регистрацию в качестве индивидуального предпринимателя, предпринимательскую деятельность от своего имени не ведет; ранее в отношении него неоднократно поступали сообщения о преступлениях, совершенных в отношении женщин и несовершеннолетней девушки.

Указанные обстоятельства, дают следствию достаточные основания полагать, что, находясь на свободе, опасаясь возможного наказания, связанного с лишением свободы на длительный срок, Альсаиди М.М.А. может скрыться от предварительного следствия и суда, продолжить заниматься преступной деятельностью, оказать давление на потерпевшего и свидетелей с целью изменения своих показаний в благоприятную для себя сторону, уничтожить доказательства, а также иным путем воспрепятствовать производству по делу.

В судебном заседании прокурор и следователь ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу поддержали по основаниям, изложенным в ходатайстве.

Обвиняемый Альсаиди М.М.А. и адвоката Алашеев А.В. возражали против удовлетворения заявленного ходатайства, поскольку Альсаиди М.М.А. не отрицает факт нанесения удара, готов принести извинения и загладить потерпевшему причиненный вред, Альсаиди М.М.А. срываться от следствия не собирается готов предоставить в распоряжение следователя свои паспорта. Также защитник и обвиняемый просили рассмотреть вопрос о применении меры пресечения в виде содержания под домашним арестом по месту проживания Альсаиди М.М.А., поскольку он является гражданином РФ, имеет постоянное место жительство на территории Москвы, на его иждивении находится двое малолетних детей, супруга Альсаиди М.М.А. является гражданкой РФ и находится в декретном отпуске по уходу за ребенком 2022 года рождения, второму ребенку 2021 года Альсаиди М.М.А. оказывает финансовую помощь, выплачивает алименты, в связи с чем у Альсаиди М.М.А. имеется необходимость осуществлять трудовую деятельность.

Суд, выслушав мнение участников процесса, исследовав представленные материалы, приходит к следующим выводам.

Постановление о возбуждении ходатайства об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении обвиняемого вынесено надлежащим должностным лицом, с соблюдением требований УПК РФ и представлено в суд с согласия соответствующего руководителя следственного органа.

Данное постановление отвечает требованиям уголовно-процессуального законодательства, в нем указаны основания и мотивы необходимости избрания меры пресечения в виде заключения под стражу.